

小麦和稻谷两大口粮库存持续增加

我国粮食库存充足、口粮绝对安全

新华社北京11月3日电 目前我国粮食库存总量充足,小麦和稻谷两大口粮库存持续增加,可以确保“谷物基本自给、口粮绝对安全”。

以上,给国内粮食市场供应奠定了坚实基础。目前已有五个南方稻谷主产省启动托市收购,从一个侧面说明稻谷供求宽松。截至目前,主产区各类粮食企业累计收购中晚籼稻300亿斤左右,其中最低收购价收购1.4亿斤。

目前可满足1年半消费需求,确保“谷物基本自给、口粮绝对安全”。在中央储备规模稳中有增、结构和布局不断优化同时,地方储备规模增加,口粮比例保持较高水平,米面等成品粮储备保障水平不断提高;企业商品库存增加较多,小麦和稻谷商品库存同比增加50%以上,有效增强了企业防范风险能力。

易平台公开投放政策性粮食,适时完善交易规则,今年累计销售成交3400万吨,有效保障了市场供应。我国粮油加工能力很强,每天可以加工稻谷150万吨、小麦80万吨,如果按每人每天吃一斤粮测算,一天加工出来的米面都够全国人民吃2天。此外,我国应急保障能力显著增强,粮食应急加工企业达到6500多家,36个大中城市及市场易波动地区成品粮油库存保障能力都在20天以上。

国际时讯



11月3日,联合国教科文组织执行局主席莫库伊在法国巴黎举行的招待会上致辞。中国常驻联合国教科文组织代表团3日晚在法国巴黎举行招待会,庆祝中华人民共和国恢复在联合国教科文组织合法席位50周年。 据新华社

神舟十二号载人飞船搭载党旗

交中国共产党历史展览馆收藏展示

新华社北京11月4日电 神舟十二号载人飞船搭载党旗交接仪式11月4日在中国共产党历史展览馆红色大厅举行。中央宣传部、中国载人航天工程空间站阶段飞行任务总指挥部、中国共产党历史展览馆负责同志,工程参研参试单位人员代表、航天员代表参加。

此次交接的神舟十二号载人飞船搭载党旗,在中国共产党成立100周年之际进入中国空间站内。“七一”前夕,聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员在空间站祝党“生日快乐”,航天员身后的这面党旗引发社会广泛关注。这面党旗经历了我国空间站阶段首次载人飞行任务取得圆满成功的全过程,见证了我国航天载人飞行达到新高度,体现了广大航天工作者对党的忠贞不渝、坚定的理想信念、高昂的爱国热情、强烈的责任担当、良好的精神风貌,具有重要的政治意义和历史价值。

据介绍,神舟十二号载人飞船搭载党旗将在“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览“第四部分重点展示。引导广大干部群众通过学习参观党史展览,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深化党史学习教育,用好红色资源,赓续红色血脉,全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

美国知名学者说

不应把美中关系归结为“冷战”

据新华社华盛顿11月3日电 美国知名国际政治学者约瑟夫·奈日前在《纽约时报》撰文说,不应把美中关系简单归结为“冷战”,美中两国在经济层面、社会结构上都有着深厚的相互依存关系,美中“脱钩”是不可能的。

约瑟夫·奈在文章中说,在华盛顿的一些政界人士和决策者中,越来越流行一个新想法:美国正与中国进行一场“冷战”。这是一个糟糕的想法——对历史不利,对政治不利,对我们的未来也不利。

他指出,在经济层面上,美中有着深厚的相互依存关系。2020年,双方贸易额超过5000亿美元。华盛顿的一些声音在谈论美中“脱钩”,这种想法是愚蠢的。我们也不应该指望其他国家这样做,因为有更多国家现在的最大贸易伙伴是中国,而不是美国。

他说,美国和中国的社会结构也深深交织在一起,两国之间有千丝万缕的社会联系,包括留学、旅游以及其他事务。另外,在疫情防控和气候变化等问题上也是不可能脱钩的。没有任何一个国家可以独自有效应对疫情和气候变化这样的全球性问题。

塞内加尔政府

为中国医疗队队员颁发勋章

据新华社达喀尔11月3日电 塞内加尔政府3日为中国第18批援塞医疗队全体队员颁发勋章和荣誉证书,以表彰他们为塞内加尔医疗卫生事业作出的卓越贡献。

当天,塞内加尔卫生与社会行动部代表马杜杜·拉姆·巴吉在达喀尔比基纳国家医院举行的仪式上向中国医疗队代表颁发勋章和荣誉证书。

巴吉在仪式上祝贺中国医疗队全体队员获得表彰,感谢医疗队为塞内加尔民众健康开展诊疗活动,并称赞医疗队队员的精湛医术和美好品德。

中国驻塞内加尔大使馆代表赵运春说,第18批援塞医疗队勇于面对新冠疫情,主动分享中国成功抗疫经验,携手比基纳医院医务人员共同服务当地患者。多年来,中国医疗队为改善塞内加尔医疗卫生状况、提高塞内加尔人民健康水平作出了积极贡献。

10月12日,塞内加尔总统萨勒签发授勋令,授予中国第18批援塞医疗队全体队员“塞内加尔国家雄狮勳位骑士勋章”。

伊朗副外长称

伊核谈判将于11月29日重启

据新华社德黑兰11月3日电 伊朗副外长巴盖里3日宣布,伊核谈判将于11月29日在奥地利首都维也纳重启。

巴盖里在社交媒体上发文说,在与欧盟对外行动署副秘书长莫拉利的通话中,他和莫拉利同意29日在维也纳启动“旨在解除非法和非人道制裁的谈判”。

巴盖里和莫拉利此前曾在伊朗首都德黑兰和比利时首都布鲁塞尔举行两次磋商,双方同意在11月底前重启伊核谈判。伊朗方面表示,美国解除对伊制裁和各方恢复履约将是谈判的主要议程。

另据欧盟对外行动署当天发表的声明,伊核问题全面协议联合委员会将于29日在维也纳召开实体会议,会议由莫拉利主持,中国、法国、德国、俄罗斯、英国和伊朗代表将出席。与会代表将继续讨论美国可能重返伊核协议的前景,以及如何确保各方充分有效地履约问题。

“野生机构”打游击 “野生教练”隐患多
中考体育培训市场火热存隐忧



“距离中考体育考试时间仅有短短几个月,您在体育上丢3分或5分,就可能失去上重点中学的机会。”随着中考体育分值增加,类似的体育培训班广告标语日益挑动着学生和家长的神经。“中考体育培训”眼下正成为新兴体育培训行业中迅速发展的一部分。

然而记者近期在山西调查发现,此类应试培训处于“半野生”状态,在一些地方几乎没有开设门槛,教练队伍混杂,给学生带来健康和安全隐患。专家表示,对中考体育培训亟须加强监管,同时家长也应避免“急功近利”,树立正确的育人观。

想开就开,想教就教?

记者不久前在山西省全民健身中心看到,十几个中学生正在教练的带领下进行慢跑热身。结束热身,便开始针对中考体育项目进行专项训练。这家培训机构负责人告诉记者,仅仅在这个体育场内,就有8到10家开展中考体育培训的机构。

“开设这样的培训班太容易了,现在好多大的体育场所都可以租赁,只要租一块地方,找几个老师,能拉来学生就可以开班了。我们是有营业执照的,但很多机构没有营业执照。大家也不知道需要什么证。”太原市一家从事十年中考体育培训的机构负责人说。

不仅如此,记者了解到,目前中考体育培训机构的教练队伍也是五花八门,既有学校体育教师、健身房私人教练,也有体育专业的学生,还有的只是体育爱好者。

“我们机构的教练都是省级以上的

职业运动员。但是这类培训没有专门的证书,挑选教练的时候主要以个人的专项运动能力为参考,对各类证件的取得关注较少。”一家位于山西省全民健身中心内的中考体育培训机构负责人告诉记者,有的大机构为了营利会招揽大批学员,但是教练数量有限,导致上课质量下降;一些机构会招收在校大学生做兼职,但由于缺乏经验和系统训练,他们很难给予学生科学的指导。

机构“打游击”,加上师资队伍鱼龙混杂,给这种突击性质的体育培训带来较大的安全和健康风险。一名私人健身教练举例说,有一个孩子体型较胖,缺乏运动基础,家长对他的健康状况没有足够的认识,在培训班第一天上完课后出现了脚疼的情况,第二天在训练中摔倒的情况,后来严重到脚不能着地,导致缺席了体育中

考。记者也接触过一位学生,在练习坐位体前屈的时候,教练直接从后面把腰往下压,导致压完之后腰疼,后诊断为腰椎间盘突出。发生此类事故之后,双方又往往在责任认定上陷入拉锯,学生权益难以得到保障。

体育培训亟待加强监管,更需“应试”观念改变

太原市民王女士今年暑假给即将升入初三的孩子报了一个中考体育培训班,一共上了40天,收费2000多元。“这个培训班挺火的,身边的家长几乎都报了。”王女士说。

山西大学体育学院教授成民铎表示,中考体育分值不断提高,加上家长对孩子身体素质的重视,使得体育类培训日益火爆。然而毋庸讳言,虽然同样属于体育类培训,但中考体育培训带有

明显的应试性质,其“野蛮生长”的背后是“分数”的刺激和日常锻炼的“欠账”。在山西省全民健身中心的一家培训机构负责人说:“现在竞争越来越激烈,有的机构甚至打出了‘短期内保证拿到满分’的广告。”

专家指出,随着“双减”政策落地,体育培训市场正迎来快速增长,此类应试培训也将搭上东风,因此应尽快对机构准入、教练资质等进行规范监管。

9月底,《体育总局办公厅关于做好课外体育培训行业服务监管工作的通知》正式发布,其中第二条明确要求:“强化行业监管,促进行业规范有序发展。各地体育行政部门要组织本地区的青少年体育俱乐部、体育培训机构、体校、学校体育社团等课外体育培训主体开展规范化建设行动……”依照这份文件,各地体育行政部门是包括中考体育培训在内的课外体育培训主管单位,对课外体育培训行业负有监管职责。

不过,专家同时表示,监管非体育行政部门靠一己之力能完成的,还需要市场监管等其他行政部门以及相关社会团体的协同。

专家指出,在加强监管的同时,更要倡导全社会进一步提升对青少年身心健康、全面发展的认识,让体育锻炼成为孩子们日常生活的重要环节。什么时候中考体育培训这种应试班市场萎缩,招生难了,那就说明少年儿童的体育“欠账”还上了。

新华视点

组,对全市46所中小学体育美育开课情况进行了检查,发现部分学校仍然存在“阴阳课表”“折扣课表”等问题。

南昌市教育局在通报中表示,体育美育开课情况将纳入高质量发展考评指标体系,并加强督导检查,对今后再次发现未能开齐开足上好体育美育课程的县区、学校,将及时通报、挂号督办整改。

体育美育课现“阴阳”“折扣”课表

南昌16所学校被通报

新华社南昌11月4日电 线上公示一张课表,线下上课用另一张课表;课表显示一周体育课三节,实际只上一节……针对削减挤占体育课、美育课等

不规范办学行为,江西省南昌市教育局日前通报南昌三中高新校区、南昌县莲塘第二中学、安义县第三小学等16所学校。

把体育、美育作为提升学生综合素质的基础性工程,南昌市教育局根据江西省教育厅《关于开展中小学体育美育“晒课表”的通知》,派出三个明查暗访

崇阳县税务局贴心服务促进小微企业发展

本报讯 通讯员关超杰、刘智利报道:当前,一些企业特别是中小企业面临较大的生存压力和发展困难。为帮助企业及时享受各项税费优惠政策,崇阳县税务局组织开展送政策上门、送服务入户、送帮扶到企的“三送”活动,深入辖区区内企业走访调研,跟进督导各项税费优惠政策落实情况,帮助企业纾困解难。

湖北乐小脆食品有限公司承袭传统工艺,深挖饮食文化,开发生产的“乐小脆”牌即食型泡椒头和芥菜出口日本、韩国,年消耗生鲜菜头、芥菜等5000多吨,出口产值1000万美元,内销产值2000万元。“泡菜制作本身是小本生意,利润空间低,扩大生产销售面临的压力比较大。多亏了这一两年国家出台的一系列减税降费政策的实

施,着实让我松了一口气!现在企业所得的减免,税收成本降低,减轻了资金周转压力,让我更坚定了把泡菜这一品牌做大做强的信心和决心!”谈及公司未来的发展,公司总经理黄童良坦言离不开国家税收优惠政策的支持和税务部门的贴心服务。

据了解,自今年以来,小微企业发展呈回暖状态,小微企业稳定复苏,抗风险能力不断增强。崇阳县税务局党委书记、局长庞鹰表示,税务部门将持续深化税务领域“放管服”改革,将党史学习教育的成果转化为办实事、开新局的实际行动,以更大力度、更优服务支持小微企业蓬勃发展,履职尽责培育和激发市场主体活力,促进地方经济高质量发展。

咸宁邮政2022年校园招聘公告

- 一、招聘范围 (一)普通高等院校应届毕业生(含规定择业期内未就业毕业生),本科及以上学历。 (二)经教育部留学服务中心认证学历学位的(境外)应届毕业生留学生。 二、专业要求 金融经济类、交通运输(物流)类、电子商务类、工商管理类、计算机类、机械电子类、财务会计类、新闻传媒类、人力资源管理类、行政管理类、法律、中文等专业。 三、招聘网址 中国邮政集团有限公司咸宁市分公司2022年度校园招聘网址: http://campus.51job.com/chinapost2022 四、截止时间 招聘简历接收截止时间为2021年11月8日。 五、招聘流程 网上申请—简历筛选—笔试—面试—体检—签署就业协议 咨询电话:0715-8233021 中国邮政集团有限公司咸宁市分公司诚邀莘莘学子加盟。

市公积金中心上门服务办实事

本报讯 通讯员张蒙晰报道:10月29日下午,市住房公积金中心巾帼志愿服务队驱车20余公里,来到了咸安区官埠桥镇孙家庄,上门为一名中风后遗症行动不便的缴存职工刘先生办理了公积金提取业务。 数日前,市住房公积金中心接到刘先生家人的诉求,告知刘先生因中风后遗症多年,生活能力受到很大限制,无法亲自来办理提取业务,希望能提供公积金上门服务。工作人员在电话中列出需要准备的材料,并约定好两天后上门办理时间。上门当天,市住房公积金中心就通过审核,将刘先生的住房公积金转到个人银行账户

上,贴心的服务让刘先生一家备受感动。 践行公积金为民宗旨,彰显巾帼建功风采。市住房公积金中心全力打造全员参与、全员提升的文明创建氛围,不断挖掘便民服务等服务方式新内涵,全面深化独具特色的巾帼志愿服务工作,切实将精神文明建设成效转化为助推住房公积金事业发展的强大动力,为住房公积金工作在新时代展现新担当、体现新作为奠定坚实基础。

市住房公积金中心协办
服务热线:8130231 8273649

减资公告

咸宁爱科医疗用品有限公司(统一社会信用代码:914212006917609138)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,公司注册资本由人民币600万元减至人民币450万元,请债权人于本公告见报之日起45

日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求,逾期不提出的视为没有提出要求。 特此公告

咸宁爱科医疗用品有限公司
2021年11月5日